

中國國家外匯管理局宣佈

人民幣由十七日起 貶值百分九點五七

(北京十六日電) 中國人民銀行今日授權國家外匯管理局宣佈：從一九九零年十一月十七日起，人民幣匯率下調百分之九點五七。

外匯管理局稱，此舉是為了深化中國經濟和金融體制改革，促進經濟發展。

根據新的匯率，人民幣同美元的比價約為五點二元人民幣兌換一美元。

中國鄉鎮企業生產 今年達九千五億元

(北京電) 五日，記者從農業部召開的全國鄉鎮企業供銷工作會議獲悉：中國鄉鎮企業今年總產值預計達到九千五百億元人民幣，比去年增加二千億元人民幣，佔全國社會總產值百分之二十。

(北京電) 中國和位於中國農村社會總產值百分之三十，其中鄉鎮工業產值佔全國工業總產值百分之五十一。

中國農民經過十幾年艱苦的努力，使鄉鎮企業發展成為中國工業化的重要組成部分，成為中國工業化的重要一翼。一九七八年，中國鄉鎮企業總產值僅為一千萬條毛毯、六台電機及一批塑料薄膜等，總計三十六噸。

四川省災害頻繁，災情嚴重，但該省今年夏、秋糧食總產量可望達到四百一十八億公斤，比歷史最高水平的一九八九年增產十億公斤以上。

四川省是中國最大的農業省，糧食產量佔中國的十分之一，其地位舉足輕重。今年的糧食大豐收，使全省農村經濟得以持續穩定發展。全省經濟作物棉花、甘蔗、茶葉、蠶桑亦有不同程度的增加，小家禽小畜養殖較快。

鄉鎮企業在治理整頓中保持一定的發展速度，據一至十月的統計，完成總產值比去年同期增長百分之十以

同包括馬紹爾群島

中國領導人、政府

和人民的問候。

今天上午，中

國副外長劉華秋同

基吉納對馬紹

爾群島共和國政府

決定同中國建交表

示贊賞，並指出，

中馬建交將使兩國

關係進入新的階

段。

基吉納外長就兩國

望今後兩國能有密

切、持久的合作。

基吉納應邀其

出席中華人民

共和國總

統、政府和人民對

資料顯示，十月份

增加百分之三十九

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。